
1 10 ^'kkfUr nsoh ifRu rkjkpUn - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

42.76 26.460884 74.62656 19' 4470

2 10 vgen ekschu - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

20.45 26.460879 74.626569 19' 4470

3 10 ?khlh ckbZ - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

41.83 26.460842 74.626557 19' 4470

4 10 cUn - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

29.74 26.460796 74.626545 19' 4470

5 10 izdk'k dkS'ky iq= Hkjkslh yky - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

37.18 26.460769 74.626532 19' 4470

6 10 nkl xsLV gkml - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

250.97 26.460796 74.626545 19' 4470

7 10 fxjh'k lktukuh iq= Lo- 
egsUnz dqekj

- cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

68.32 26.460663 74.626575 19' 4470

8 10 ujs'k eksukuh iq= ykypUn 
eksukuh

- cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

65.07 26.460663 74.626575 19' 4470

9 10 jru yky iq= iwue pUn - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

111.54 26.460641 74.626553 19' 4470

10 10 ih,lvkbZ xsLV gkml - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

46.48 26.460624 74.626555 19' 4470

11 10 cUn - cQZ QSDVªh ds ikl] fdUuj gosyh 
ds ikl] nsgyh xsV

16.36 26.460612 74.626557 19' 4470

12 10 nkSyr jke dekph - ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 161.73 26.460394 74.626184 Chock 4470

13 10 fot; olUnkuh - ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 25.1 26.460275 74.626212 14' 4470

14 10 pUn ckxugkuh - ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 30.12 26.460269 74.626213 14' 4470

15 10 jkepUn es?kkuh iq= nsykjke - ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 148.72 26.460268 74.626213 14' 4470

16 10 egs'k iq= fugky pUn - ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 55.31 26.460268 74.626214 14' 4470

17 10 ,y ds ltokuh - ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 95.27 26.460269 74.626215 6' 4470

18 10 lk/kq jke iq= cq)kyky - ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 89.23 26.46033 74.625928 6' 4470

19 10 eksgEen :Lre iq= eksgEen 
vkfjQ

- ,e vks dkWyksuh] nsgyh xsV 60.42 26.460228 74.625899 11' 4470

miyC/k lM+d pkSMkbZ ¼fQV esa½Ø- la- okMZ ua-
ifjokj ds eqf[k;k dk uke 

o firk dk uke

edku 
la[;k ;k 
,,elh ua-

ekSgYys dk uke ¼iw.kZ irk½ {ks=Qy oxZehVj esa
Latitude

(N)
Longitude

(E)
[kljk ua-



20 10 Qjtkuk ifRu ulhe - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 91.09 26.460238 74.625863 11' 4470

21 10 eksgEen bdcky iq= vCnqy 
gdhe

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 27.89 26.460238 74.625863 11' 4470

22 10 ^'kdhy v[rj iq= esgeje 
r;c

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 25.56 26.460269 74.625856 11' 4470

23 10 cUn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 51.12 26.460233 74.625842 11' 4470

24 10 jes'k lksuh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 44.62 26.460385 74.625867 11' 4470

25 10 cythr lkgq iq= x.ks'k lkgq - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 16.73 26.460377 74.625948 11' 4470

26 10 izdk'k pUn 'kekZ iq= iw.kkuUn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 18.4 26.460367 74.625977 5' 4470

27 10 eksfl;k vyh iq= erhu vyh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 36.25 26.460247 74.625749 11' 4470

28 10 izgykn ¼cUn½ - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 34.86 26.460246 74.625713 5' 4470

29 10 jkefuokl fcUnoky iq= 
Jhfd'ku

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 61.35 26.460245 74.625717 5' 4470

30 10 ?ku';ke nkl iq= Vksiu nkl - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 85.51 26.460245 74.625717 5' 4470

31 10 xksfoUn jke iq= Hkxoku nkl - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 37.18 26.459592 74.626466 5' 4470

32 10 lhrk nsoh ifRu nqxkZ yky - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 39.04 26.459592 74.626466 5' 4470

33 10 lR;ukjk;.k iq= Hkxoku nkl - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 37.18 26.459592 74.626466 5' 4470

34 10 Qkrek 'kgtknh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 28.63 26.460011 74.625805 5' 4470

35 10 eksgEen ulhe [kku iq= 
tehy [kku

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 34.86 26.460011 74.625805 3' 4470

36 10 eksgEen tkosn iq= eksgEen 
jQhd

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 76.68 26.460011 74.625805 3' 4470

37 10 dksMqey iq= Vs:ey - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 53.45 26.460121 74.625751 12' 4470

38 10 cUn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 83.66 26.460069 74.625808 3' 4470

39 10 vuoj HkkbZ iq= ghekeqn~nhu - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 36.25 26.459892 74.625765 Chock 4470

40 10 eksgEen uwjtgka iq= eksgEen 
vrqy

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 41.83 26.459972 74.625761 Chock 4470

41 10 eksgeen vdje iq= eksgEen 
voy

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 41.83 26.458099 74.625764 Chock 4470



42 10 fd'ku iapkyh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 41.83 26.459851 74.625769 6' 4470

43 10 eqUuh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 34.86 26.459838 74.625797 6' 4470

44 10 y[ku - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 24.17 26.459486 74.625882 8' 4470

45 10 eksgEen bnfj'k iq= eksgEen 
;klhu

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 33.83 26.459776 74.625687 8' 4470

46 10 uhrw ckbZ - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 116.19 26.459846 74.625733 8' 4470

47 10 efLtn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 83.66 26.459773 74.625613 8' 4470

48 10 lkfcj HkkbZ - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 80.31 26.460116 74.626344 8' 4470

49 10 daojh ckbZ - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 0 26.459709 74.625908 8' 4470

50 10 cjdr vyh iq= lyhe vyh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 27.89 26.459774 74.626019 5' 4470

51 10 ^'kSj ekSgEen iq= Lo- ckcq HkkbZ - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 78.08 26.459621 74.625789 5' 4470

52 10 dkUrk ifRu Lo- 'khrynkl - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 45.17 26.459627 74.625788 5' 4470

53 10 Qdhj eksgEen Lo- ckcq HkkbZ - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 18.59 26.459322 74.625724 5' 4470

54 10 vatq nsoh ifRu fouksn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 46.48 26.459529 74.625752 5' 4470

55 10 f'ko yky iq= ckcq yky - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 185.9 26.459525 74.625764 5' 4470

56 10 cUn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 92.95 26.45967 74.625997 5' 4470

57 10 ujs'k dqekj - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 75.29 26.459658 74.625995 11' 4470

58 10 bejku efUty ¼cUn½ - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 96.3 26.459491 74.626021 11' 4470

59 10 eerk ifRu Lo- 'kadj yky - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 98.9 26.4593 74.625931 11' 4470

60 10 [kkyh IykV - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 33.46 26.459288 74.625895 11' 4470

61 10 ^';ke iq= [ksepUn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 44.15 26.459288 74.625895 11' 4470

62 10 eksgu yky iq= Hkkuqjke - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 216.76 26.459307 74.625897 11' 4470

63 10 dSyk'k iq= pkan - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 35.32 26.459282 74.625851 11' 4470



64 10 Hkaoj yky iq= pkan - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 46.48 26.459292 74.625856 11' 4470

65 10 jktq iq= dSyk'k - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 69.71 26.459286 74.625868 11' 4470

66 10 jfo iq= dSyk'k - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 55.77 26.459265 74.625842 11' 4470

67 10 Hkoj yky - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 27.89 26.459266 74.625864 11' 4470

68 10 latho - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 31.79 26.459257 74.625839 11' 4470

69 10 jkeh ckbZ ifRu czteksgu - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 35.32 26.459246 74.625974 11' 4470

70 10 cUn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 27.89 26.459464 74.626168 11' 4470

71 10 efUnj - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 8.92 26.459046 74.626548 Chock 4470

72 10 /kehZpUn xks;y iq= Lo- 
enuyky

- ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 30.02 26.459046 74.626548 Chock 4470

73 10 ljdkjh Hkou - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 69.71 26.459046 74.626348 Chock 4470

74 10 Hkjr dqekj - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 23.24 26.45928 74.626105 Chock 4470

75 10 uRFkq pkS/kjh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 18.59 26.459568 74.626538 Chock 4470

76 10 efLtn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 25.25 26.459243 74.626161 Chock 4470

77 10 cUn - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 27.89 26.459118 74.626234 Chock 4470

78 10 eksgu yf[k;kuh - ukbZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 46.48 26.459124 74.626234 Chock 4470

79 10 lquhrk ifRu mek 'kadj - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 53.45 26.458618 74.625754 5' 4470

80 10 fczts'k - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 64.28 26.459059 74.625761 5' 4470

81 10 eqds'k p.Mk.kh iq= fd'ku 
yky

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 51.12 26.45906 74.625763 8' 4470

82 10 ueZnk ckbZ ifRu fd'ku 
p.Mk.kh

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 32.21 26.459082 74.625764 8' 4470

83 10 iznhi pjuky iq= jru nkl - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 92.95 26.458411 74.625976 8' 4470

84 10 f'ko efUnj - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 37.18 26.458408 74.625978 14' 4470

85 10 ^'ke'kq [kku iq= vgen [kku - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 31.84 26.458413 74.625967 15' 4470



86 10 jes'k dqekj iq= jke/ku - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 36.34 26.458403 74.625985 15' 4470

87 10 ykypUn xks;y iq= Nhrjey - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 65.07 26.458393 74.625686 15' 4470

88 10 jkexksiky xks;y iq= 
Nhrjey

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 8.55 26.458408 74.625675 15' 4470

89 10 ckyfd'ku iq= Lo- ckcqyky - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 78.08 26.458409 74.625671 15' 4470

90 10 iadt iq= cky fd'ku - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 34.54 26.458433 74.625675 15' 4470

91 10 Hkaoj yky iq= Lo- jkeLo:i - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 30.57 26.458412 74.625678 15' 4470

92 10 ek;k ifRu iznhi pjuky - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 30.12 26.458398 74.625695 15' 4470

93 10 lhek pjuky ifRu fnyhi 
pjuky

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 81.24 26.458401 74.625679 15' 4470

94 10 eksgEen jQhd iq= eqf[k;kj 
eksgEen

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 53.54 26.45814 74.625898 Chock 4470

95 10 vCnqy lyhe iq= eqUuk - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 81.8 26.458148 74.625903 Chock 4470

96 10 tqcsj vgen - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 36.25 26.458057 74.625981 Chock 4470

97 10 fQjkst [kku iq= Lo- bdjke 
[kku

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 33.46 26.458095 74.625924 Chock 4470

98 10 ckcq lyhe iq= lyhe - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 61.35 26.458152 74.625888 Chock 4470

99 10 eksgEen lyhe [kku iq= 
eksgEen 'kQhd [kku

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 102.62 26.458153 74.625919 Chock 4470

100 10 lhek [kku ifRu eksgEen 
lyhe [kku

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 35.69 26.458152 74.625888 Chock 4470

101 10 ^'kkSdr vyh iq= cjdr vyh - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 42.29 26.458362 74.626431 8' 4470

102 10 eksgEen vcjkj iq= eksgEen 
eq[rkj

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 170.38 26.458271 74.626315 8' 4470

103 10 uQh'k - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 33.18 26.458065 74.626311 8' 4470

104 10 gkte [kkrqu - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 62.46 26.458474 74.62626 8' 4470

105 10 ^'kksfgc - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 160.62 26.458325 74.626277 8' 4470

106 10 ^'kkfgciqjk ifRu dYyq - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 106.89 26.45834 74.626274 8' 4470

107 10 eksgEen vatkj iq= brkoj 
vgen

- pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 87.84 26.45834 74.626274 5' 4470



108 10 lqYrku - pkanh dk dqvk] yk[ku dksVMh 83.66 26.458805 74.626692 5' 4470

109 10 lS;n vuoj vgen iq= 
lS;n vcjkj vgen

- fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 68.78 26.458839 74.626708 5' 4470

110 10 eksgEen vtht iq= eksgEen 
vrkc

- fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 75.29 26.458861 74.626703 5' 4470

111 10 jkeI;kjh lSu - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 61.91 26.458856 74.626707 5' 4470

112 10 Qj[kku iq= eath fe;k - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 41.83 26.458858 74.626701 5' 4470

113 10 ^'kgukt ifRu vYrkQ - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 69.71 26.458852 74.626715 5' 4470

114 10 cUn - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 85.89 26.458971 74.62666 5' 4470

115 10 Qfjnk ckuks - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 27.89 26.458974 74.626509 9' 4470

116 10 efLtn - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 139.43 26.459026 74.626516 9' 4470

117 10 [kkyh IykV - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 77.71 26.459006 74.626598 9' 4470

118 10 ^'kgukt ifRu eksgEen rkfgj - fpjkx ekSgYyk] yk[ku dksVMh 53.73 26.458988 74.62663 9' 4470

119 10 euh"k pkSgku - enjlk Ldqy] ykSafx;k ekSgYyk 20.91 26.459576 74.626604 Chock 4470

120 10 lqehr pkSgku - enjlk Ldqy] ykSafx;k ekSgYyk 20.91 26.459576 74.626604 Chock 4470

121 10 —".kk pkSgku - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

20.91 26.459384 74.626607 Chock 4470

122 10 ;'kksnk uUn pkSgku - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

55.77 26.459473 74.626671 Chock 4470

123 10 egs'k lSu iq= y{eh ukjk;.k - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

48.8 26.45929 74.626547 11' 4470

124 10 fu'kk ifRu egs'k - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

104.57 26.459301 74.626548 11' 4470

125 10 efUnj - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

65.07 26.459301 74.626548 11' 4470

126 10 n;k izdk'k iq= gjpUn yky - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

116.93 26.459295 74.62656 11' 4470

127 10 fodkl - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

68.78 26.459277 74.626537 11' 4470

128 10 gkth lS;n v;kt vgen 
fp'rh iq= Lo- lS;n vuoj 
vgen pkan fe;k

- jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

153.37 26.459274 74.626535 11' 4470



129 10 jkeflag - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

92.95 26.459269 74.626533 11' 4470

130 10 x.kir yky iq= QqypUn - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

28.44 26.459269 74.626533 11' 4470

131 10 HkkxpUn iq= QqypUn - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

35.69 26.459273 74.626333 11' 4470

132 10 —".kk Hkou ¼cUn½ - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

24.17 26.459256 74.62654 11' 4470

133 10 fu[kkj izoh.k ifRu eksgEen 
vtey

- jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

87.84 26.459274 74.626545 11' 4470

134 10 jkeI;kjh ifRu Lo- 
lR;ukjk;.k

- jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

172.89 26.459258 74.626545 11' 4470

135 10 jke nsoh ifRu Lo- ukFkq yky - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

195.2 26.459079 74.626521 11' 4470

136 10 ,-,l- jkBkSM - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

68.78 26.45928 74.626524 11' 4470

137 10 fnyhi flag jkBkSM - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

87.84 26.459275 74.626522 11' 4470

138 10 cUn - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

37.18 26.459273 74.626516 11' 4470

139 10 Hkxokunkl iq= Lo- eqUuk 
yky

- jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

68.78 26.459272 74.62658 11' 4470

140 10 jfoUnz flag iq= Lo- ';ke 
lqUnj

- jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

167.31 26.459272 74.62658 11' 4470

141 10 fnXfot; iq= Lo- dqUnu - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

53.91 26.459264 74.626372 11' 4470

142 10 lhrkjke iq= jkes'oj yky - jktdh; vksloky tSu] yk[ku 
dksVMh

125.48 26.459264 74.626372 11' 4470

143 10 lR;ukjk;.k oekZ iq= Lo- 
lqjtey

- nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 79.75 26.458802 74.627162 13' 4470

144 10 dSyk'k xgyksr iq= pkan - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 191.85 26.45886 74.627172 13' 4470

145 10 mek'kadj iq= Lo- Hkaoj yky - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 109.31 26.458858 74.627202 13' 4470

146 10 iwjekuUn pkSjfl;k iq= Lo- 
txuukFk

- nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 36.34 26.458835 74.627193 13' 4470

147 10 lS;n lyhe iq= Lo- 
vkQrkc jger

- nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 89.23 26.458814 74.62721 13' 4470

148 10 cUn - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 44.9 26.458822 74.627214 13' 4470

149 10 cUn - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 89.46 26.458832 74.627208 9' 4470

150 10 lqjs'k tSu - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 57.26 26.458837 74.627222 9' 4470



151 10 bLrfgd eksgEen fp'rh iq= 
bLrfgd bufr;kt eksgEen

- nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 49.45 26.458827 74.627204 9' 4470

152 10 bejku - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 95.27 26.458826 74.627199 9' 4470

153 10 lS;n vlye gqlSu - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 125.48 26.45882 74.627195 9' 4470

154 10 pkan ey xgyksr - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 51.16 26.4589 74.62686 9' 4470

155 10 uSuk nsoh ifRu okftQ - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 27.89 26.458882 74.626802 9' 4470

156 10 ?ksoj pUn pkSiM+k - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 99.75 26.458657 74.626837 9' 4470

157 10 fnus'k pkSiM+k - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 26.49 26.458628 74.626823 9' 4470

158 10 cUn - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 26.03 26.458615 74.626821 9' 4470

159 10 lS;n unhe fp'rh - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 26.49 26.458673 74.626803 9' 4470

160 10 vkfy;k ckuks ifRu eqUuk - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 40.62 26.458611 74.626688 9' 4470

161 10 js'kek - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 196.82 26.458592 74.626681 9' 4470

162 10 lQhdmy iq= Lo- eqlye - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 30.67 26.45858 74.626681 9' 4470

163 10 jktq HkkbZ - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 71.57 26.457886 74.627436 8' 4470

164 10 gksVy - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 301.16 26.457843 74.627468 8' 4470

165 10 peu pUn iq= mejko pUn - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 103.18 26.457925 74.627496 8' 4470

166 10 buk;r vyh iq= fy;kdr 
vyh

- nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 111.54 26.45792 74.627496 8' 4470

167 10 cUn - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 63.39 26.457922 74.627444 8' 4470

168 10 lksfgy HkkbZ - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 55.77 26.459578 74.627113 11' 4470

169 10 tlqey iq= izHkqey - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 83.66 26.460166 74.627055 11' 4470

170 10 luh HkkbZ - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 51.59 26.460102 74.627028 11' 4470

171 10 gksVy lqUnje~ - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 106.61 26.460156 74.627113 11' 4470



172 10 lqjsUnz iq= izsepUn - nthZ ekSgYyk] yk[ku dksVMh 68.78 26.460155 74.627112 11' 4470

173 10 /kesZUnz tnikor iq= ykykjke - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 91.09 26.460193 74.62719 11' 4470

174 10 lq'khyk esgrk ifRu lEiÙk 
yky

- ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 105.96 26.460226 74.627187 11' 4470

175 10 ekSykuk eq'ch - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 75.29 26.460214 74.627183 11' 4470

176 10 eqjyh ;kno ujsUnz flag ;kno - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 44.62 26.460228 74.627177 11' 4470

177 10 gksVy jkW;y - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 40.15 26.460231 74.627195 11' 4470

178 10 feBqyky iq= ykypUn - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 49.54 26.46018 74.627167 11' 4470

179 10 enu yky lkgq iq= ykypU - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 55.77 26.460121 74.627085 11' 4470

180 10 fot; esgrk iq= nsodj.k 
esgrk

- ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 103.18 26.460655 74.627668 11' 4470

181 10 jktk jke lkgq - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 91.09 26.460645 74.627665 11' 4470

182 10 ehuk nsoh ifRu Lo- xksfoUn 
jke

- ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 41.83 26.460556 74.627706 11' 4470

183 10 ;'kksnk nsoh ifRu jkew lkgq - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 104.57 26.460644 74.627629 11' 4470

184 10 vatq lkgq ifRu jktq lkgq - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 81.33 26.460538 74.627652 11' 4470

185 10 Hkxorh nsoh ifRu fd'ku lkgq - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 68.32 26.460535 74.627646 11' 4470

186 10 foeyk nsoh HkVukxj - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 70.27 26.460599 74.627672 11' 4470

187 10 lquhrk ifRu Lo- eqds'k - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 26.96 26.460584 74.627677 11' 4470

188 10 lq'khyk ifRu KkupUn yks<k - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 37.74 26.460583 74.627676 7' 4470

189 10 cUn - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 54.38 26.460613 74.627681 7' 4470

190 10 enu eksgu ikjhd - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 23.7 26.460582 74.627682 7' 4470

191 10 ujs'k lkgq iq= gsejkt lkgq - ee;k dk pkSd] yk[ku dksVMh 56.51 26.460637 74.627657 7' 4470

192 10 ,l-,- vyheh iq= vkfjQ - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 53.91 26.460814 74.627401 7' 4470

193 10 i~Fohjkt /kou iq= furs'k 
/kou

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 111.54 26.460829 74.627405 7' 4470



194 10 xhrk nsoh ifRu Lo- guqeku 
izlkn

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 116.19 26.460803 74.627382 7' 4470

195 10 eSuk nsoh ifRu fnus'k iztkifr - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 167.31 26.460801 74.627386 7' 4470

196 10 lq'khyk nsoh ifRu gjh izdk'k 
iztkifr

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 117.12 26.460828 74.627382 7' 4470

197 10 larks"k nsoh ifRu jes'k iztkifr - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 81.8 26.460783 74.627351 7' 4470

198 10 Hkxorh ikjhd ifRu MkW- 
jkekorkj ikjhd

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 65.07 26.460777 74.62735 7' 4470

199 10 izdk'k lkgq iq= Lo- NksVsyky 
lkgq

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 41.83 26.460892 74.627372 7' 4470

200 10 lksuk lkgq ifRu eukst lkgq - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 65.07 26.460824 74.627385 7' 4470

201 10 eksfudk lkgq ifRu nsosUnz 
dqekj lkgq

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 113.86 26.460808 74.627401 7' 4470

202 10 eksgEen ubZe dcky iq= 
eksgEen lyhe

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 162.66 26.460684 74.627322 7' 4470

203 10 xkso/kZu iq= rkuk th - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 211.93 26.460685 74.627338 7' 4470

204 10 cUn - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 131.06 26.460655 74.627285 7' 4470

205 10 uokc fp'rh - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 125.48 26.460665 74.62727 7' 4470

206 10 xqykc ckbZ ifRu Lo- ekaxhyky - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 217.5 26.460927 74.627317 7' 4470

207 10 eksfguh nsoh ifRu iUuk yky - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 85.51 26.460928 74.627317 7' 4470

208 10 [ksepUn iztkifr iq= 
ckyfd'ku

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 600.46 26.460928 74.627318 7' 4470

209 10 ine dqekj pkSgku iq= Lo- 
Nxuyky

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 39.04 26.460929 74.627319 7' 4470

210 10 lksgu yky iq= psykjke - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 48.8 26.46093 74.627317 7' 4470

211 10 lqjsUnz tks'kh iq= Lo- ';ke 
yky tks'kh

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 33.46 26.460931 74.627321 7' 4470

212 10 xhrk nsoh ifRu Lo- HkkxpUn - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 18.59 26.460913 74.627269 Chock 4470

213 10 ccyq fVyokuh iq= lk/kqukFk 
fVyokuh

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 46.48 26.460906 74.627245 Chock 4470

214 10 jruh nsoh ifRu Lo- Nhrjey - dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 125.48 26.460901 74.62724 Chock 4470

215 10 yfyr pkS/kjh iq= gsejkt 
pkS/kjh

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 48.33 26.460901 74.627238 Chock 4470



216 10 ^';ke yky [k.Msyoky iq= 
Lo- enu yky

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 62.74 26.460999 74.62733 Chock 4470

217 10 eksgEen lnhd iq= Lo- 
vCnqy xQqj

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 70.27 26.460895 74.627236 Chock 4470

218 10 jkts'k pkS/kjh iq= Lo- 
lR;ukjk;.k

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 71.57 26.460899 74.627337 Chock 4470

219 10 ^';keyky iztkifr iq= Lo- 
jkefd'ku

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 87.84 26.460901 74.627238 Chock 4470

220 10 euh"k iztkifr iq= Lo- jfo 
dqekj

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 71.57 26.460894 74.627247 Chock 4470

221 10 ^'kCchj ?kkslh iq= Qrsg 
eksgEen

- dqEgkj ekSgYyk] /kkueaMh 65.07 26.460888 74.627349 Chock 4470

222 10 HkS:ey iq= peunkl - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 90.35 26.459914 74.626607 12' 4470

223 10 jkds'k d';i iq= xksfoUn 
Lo:i

- esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 50.19 26.459914 74.626607 12' 4470

224 10 eksgu dne - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 58 26.460395 74.6266 12' 4470

225 10 lkfo=h ifRu tslkjke - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 20.91 26.460395 74.6266 12' 4470

226 10 lat; vxzoky iq= rkjkpUn 
vxzoky

- esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 13.01 26.460323 74.626655 12' 4470

227 10 fot; esgrk iq= Lo- 
vHk;dj.k esgrk

- esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 75.29 26.460334 74.626684 12' 4470

228 10 efUnj - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 13.38 26.460296 74.626709 12' 4470

229 10 lyhe [kku iq= jgeku [kku - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 45.55 26.460306 74.626699 12' 4470

230 10 ekyhdr gksVy - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 121.95 26.46031 74.626797 12' 4470

231 10 eksgu flag iq= ine flag - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 84.59 26.460319 74.626797 12' 4470

232 10 eksgu Hkou - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 81.98 26.460322 74.626674 12' 4470

233 10 [kkyh IykV - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 81.33 26.460311 74.626655 12' 4470

234 10 cUn - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 66.92 26.460304 74.626668 12' 4470

235 10 gksVy lqdqu - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 70.64 26.460303 74.626669 12' 4470

236 10 ^'kguokt - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 13.38 26.460283 74.62657 12' 4470

237 10 furs'k t;loky iq= jes'k 
t;loky

- esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 26.77 26.460283 74.62657 5' 4470



238 10 fiz;adk t;loky ifRu izoh.k 
t;loky

- esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 89.42 26.461362 74.627234 5' 4470

239 10 vyh fgekeqn~nhu iq= vCnqy 
d;qe

- esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 11.15 26.461407 74.627241 9' 4470

240 10 vCnqy vlkeqn~nhu iq= Lo- 
vCnqy lÙkkj

- esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 36.25 26.461374 74.627225 9' 4470

241 10 lS;n vyh fp'rh - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 42.76 26.461345 74.627213 9' 4470

242 10 cUn - esgrk gosyh] yk[ku dksVMh 43.13 26.461341 74.627235 9' 4470

243 10 lqjs'k dqekj iq= Lo- HkS:yky - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 34.86 26.46133 74.627214 9' 4470

244 10 fd'kksj iq= Lo- HkS:yky - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 48.8 26.461361 74.627209 9' 4470

245 10 ckcqyky iq= Hkaoj yky - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 72.22 26.461371 74.627212 9' 4470

246 10 jkenso lkgq iq= v'kksd - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 58 26.461407 74.627196 9' 4470

247 10 vkte HkkbZ - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 142.77 26.461407 74.627196 9' 4470

248 10 eksgEen tkfdj - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 37.92 26.461371 74.627212 9' 4470

249 10 cUn - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 52.15 26.461349 74.62724 9' 4470

250 10 efUnj - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 10.41 26.457788 74.626265 9' 4470

251 10 ^'kgjkt iq= esgjkt - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 100.39 26.45774 74.626279 9' 4470

252 10 cUn - dqekj ekSgYyk] nsgyh xsV 37.92 26.457806 74.626206 9' 4470

253 10 iIiq bykgcknh iq= foyk;r 
gqlSu

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 9.48 26.457801 74.626135 5' 4470

254 10 vQhl [kku iq= v;qc [kku - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 84.59 26.457759 74.626253 5' 4470

255 10 uljhu [kku ifRu v;qc [kku - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 72.22 26.457847 74.6262 5' 4470

256 10 vCnqy lÙkkj iq= okfgn - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 25.93 26.457777 74.626241 5' 4470

257 10 vCnqy iq= tkfgj - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 43.13 26.457891 74.62627 5' 4470

258 10 cqUnq [kku iq= lqYrku [kku - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 14.87 26.457904 74.626271 5' 4470

259 10 [kS:fu'kk ifRu fldUnj - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 48.8 26.457883 74.626295 5' 4470



260 10 eksgEen tyhy iq= eksgEen 
eqerkt

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 72.22 26.457849 74.626344 5' 4470

261 10 [kSjkrh jetkuh iq= jetkuh - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 58 26.457845 74.626328 5' 4470

262 10 lS;n 'kkfdc vyh iq= inhj 
vyh

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 142.77 26.457727 74.626369 5' 4470

263 10 vCnqy lyke iq= vCnqy 
jgeku

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 50.19 26.457843 74.626322 5' 4470

264 10 Qkrek ch ifRu Lo- eksgEen 
'kelqn~nhu

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 37.92 26.457864 74.626348 5' 4470

265 10 ^'kckuk ifRu eksgEen lkfcj - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 13.38 26.45785 74.62632 5' 4470

266 10 lqyrkuk ifRu lyhe ckcq - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 130.13 26.45782 74.626289 5' 4470

267 10 rbZnqy fu'kk ifRu vljQ 
vyh

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 197.52 26.45787 74.6263 5' 4470

268 10 tkosn eq[rkj iq= futkeqn~nhu - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 84.59 26.457807 74.626273 5' 4470

269 10 eksgEen bljkfQy iq= 'ksd 
Mkeu eq'kh

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 41.83 26.457822 74.626333 5' 4470

270 10 vQjkts valkjh - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 68.78 26.457849 74.626299 5' 4470

271 10 lS;n lfyeqn~nhu - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 116.19 26.457853 74.626343 5' 4470

272 10 lS;n tku eksgEen iq= 
fu;kt vyh

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 77.71 26.45784 74.626321 5' 4470

273 10 ufgeqn~nhu iq= valkeqn~nhu - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 10.41 26.457773 74.626292 5' 4470

274 10 eksgEen bj'kkn iq= eqjkn 
vyh

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 90.35 26.457776 74.626271 5' 4470

275 10 Mk¡- e/kq ekgs'ojh - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 142.77 26.457755 74.626358 5' 4470

276 10 eqdqV fcgkjh ik.Ms iq= 
xkSjh'kadj ik.Ms

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 58 26.457753 74.626352 5' 4470

277 10 mLeku HkkbZ - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 13.01 26.458677 74.626788 5' 4470

278 10 cUn - lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 58 26.45868 74.626707 5' 4470

279 10 eksgEen bLekbZy iq= 
Qd:n~nhu

- lqjr jke dk pkSd] yk[ku dksVMh 61.63 26.458567 74.626797 5' 4470

280 10 vCcq edj iq= eksgEen [kyhy - lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 51.59 26.458596 74.62699 8' 4470

281 10 ^'kkukokt gqlSu iq= eksgEen 
jfQd

- lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 75.29 26.458592 74.626989 8' 4470



282 10 lehj gqlSu iq= vCnqy vtht - lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 41.83 26.458695 74.626895 8' 4470

283 10 eksgEen 'kgtku iq= eksgEen 
'kdhj

- lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 13.38 26.458695 74.626895 8' 4470

284 10 bejku - lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 47.4 26.458702 74.626908 8' 4470

285 10 ujsUnz tSu iq= eksgu yky - lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 121.95 26.458698 74.626905 8' 4470

286 10 cUn - lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 144.07 26.458715 74.626897 8' 4470

287 10 v'kksd dqekj iq= jru yky - lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 184.04 26.458712 74.626872 8' 4470

288 10 _"kHk pUn lpsrh iq= nkSyr 
pUn

- lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 49.45 26.458711 74.626909 8' 4470

289 10 dey pUn xks;y iq= Lo- 
rkjkpUn

- lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 81.98 26.458712 74.626882 8' 4470

290 10 panq NkstsM - lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 65.44 26.458702 74.626906 8' 4470

291 10 lS;n eksgEen ukrhd fp'rh 
iq= eksgEen vuhd fp'rh

- lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 84.59 26.458698 74.626909 8' 4470

292 10 lEir flag tSu iq= Lo- 
mejko tSu

- lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 88.3 26.458709 74.62688 8' 4470

293 10 egQql HkkbZ iq= e;quqn~nhu 
fe;knh

- lafprh Hkou] yk[ku dksVMh 167.31 26.458706 74.626916 8' 4470


